

“倾城相恋”高端交友派对拉开帷幕,正式进入精英征集和佳丽甄选准备阶段。一周来,已经有近百名精英佳丽咨询、报名本次活动。

活动。出类拔萃的你,何不一起加入这场爱情盛会,与同样优秀的TA浪漫邂逅?

——现代红娘本周推荐



主持人:彭莉,双鱼女
邮箱:kuaibaodhn@126.com
红娘微博:http://weibo.com/xdhn
和现代红娘一起 为您寻找缘分

与绅士佳丽共品高端派对

感受为您定制的绝代风华

高端交友派对专线:025-84783660

“倾城相恋”高端交友派对拉开帷幕,正式进入精英征集和佳丽甄选准备阶段。一周以来,已经有近百名精英佳丽咨询、报名本次活动。出类拔萃的你,何不一起加入这场爱情盛会,与同样优秀的TA浪漫邂逅?

爱周刊记者 王苏颖

财富是能力的象征,是价值的体现,它可以保障你衣食无忧,却不能为你带来绝对的幸福。根据某婚恋网站的调查,在单身男性中,有36%左右属于帅气多金的“钻石王老五”类型,这部分人群多受过良好的教育,月薪不低于1.5万元,岁数在三十岁以上,往往因为工作忙碌、择偶眼光高等原因而单身。

如何才能遇到理想的伴侣,成为“钻石王老五”共同的难题。在现代红娘,“钻石王老五”不在少数。为此,现代红娘全力打造“倾城相恋”高端交友派对,带领大家共同感受为您量身定制的绝代风华。

顶级派对 精英云集

拥有千万资产的王先生,是第一个报名加入“倾城相恋”高端交友派对的成功男士。今年44岁的他,身高180厘米,本科学历,五官端正,儒雅大度,富有爱心,目前经营着一家规模企业,资产丰厚,年收入过百万,离异单身。

“离婚之后才觉得,那么大的房子,住着很空虚。于是就想找个好妻

子,下半辈子好好过。”谈起报名的过程,他不禁莞尔:“那天从报纸上看到现代红娘要办高端交友活动,就过来咨询了。巧的是,现场还有一个女孩子也在咨询,她的气质谈吐都非常好。当时我就想,参加这场活动一定会有收获!”

有眼缘,显然是“钻石王老五”爱情路上的第一道关卡。有的人以为富豪征婚最讲究外貌姿色,但实际上,合眼缘的不一定是绝色美女,内涵修养更重要。“我不希望自己在同一件事情上失败两次,再次牵手就一定不会放手。”王先生对未来的婚姻如此憧憬,“年轻貌美的女孩子人喜欢。我未来的太太,她可以不工作,但不能无所事事,要有些内涵,在人生观和价值观上与我相似。”

层层甄选 美丽绽放

秦淮之地,水灵烟秀,金陵美女清新自然、智慧丰盈,或多或少地沾染着古都雅韵,几乎个个都是天生的优雅风姿。

自从现代红娘发起“倾城相恋”高端交友派对的招募后,报名本

活动的美女络绎不绝。“妈妈告诉我现代红娘在举办高端交友活动,女孩子可以免费参加,不过需要先通过红娘老师的筛选才行。”26岁的杨小姐是个明媚动人的女孩,身材匀称,鹅蛋脸上洋溢着笑容,“我有信心一定可以入选!”

再过几年就到了“剩女”的年纪。像杨小姐这样的女孩子非常多,恋爱结婚几乎已经成了迫在眉睫的事情。在同龄人之中,她们的自身条件最为优秀:外形靓丽,气质出众,工作稳定,家境优越。自然而然,她们也就期待着未来的老公能够出色非凡,共同提升生活品质。“不打算为了结婚而结婚。”杨小姐正色道,“我一直坚持宁缺毋滥,相信这场活动会给我带来‘白马王子’。”



高端尊享 专业互动

活动将选在神秘奢华的会所低调举办,由专业人士全程提供婚恋服务及辅导。作为一场高端交友活动,只邀请同样高端的精英人士欣赏和品鉴。经过专业红娘团队推荐和选拔,确保活动中所有女嘉宾都是经过严格甄选的高素质女性。

【派对主题】倾城相恋

【派对时间】2013年5月

【派对地点】仅限会员知晓

【派对形式】仅限会员知晓

【参与条件】

男士: 财智精英,25-50岁,有着引以为豪的事业,单身,秉持严肃的婚恋观

女士: 名媛佳丽,22-35岁,有着出众的外形和涵养,单身,秉持严肃的婚恋观

【派对费用】

男士: 请来电垂询(包含婚姻猎头服务,让您不虚此行)

女士: 免费报名,现场认证,以现代红娘最终甄选邀约为准

“寻求酒店合作,打造一站式婚礼服务”的活动持续火爆两周,吸引了省内众多酒店商家来电、来人咨询洽谈。他们表示,希望能与现代快报现代婚庆这样正规且具有公信力的平台紧密合作。



现代婚庆资料图

节日订婚宴,现代婚庆帮您办

咨询热线:025-58598161

现代婚庆

—— 中国婚庆行业领军品牌 ——

“奢恋”套系 约“惠”春天

订7920元“奢恋”婚庆套系,送1000元婚礼用品抵用券,1800元婚纱、礼服等你来拿

即日起至5月7日期间打进热线、完成签单的新人,将享受到会场唯美鲜花布置3980+金牌司仪1500+资深摄像1280+高级跟妆师1200的一站式婚庆服务。

订购“奢恋”套系,现场就送价值1000元婚礼用品“抵用券”,可根据婚礼现场需求增加您所需要的婚礼节目、现场道具、舞台灯光……将您的婚礼华美升级。

订购“奢恋”套系,还将获得由“南京思帝凡妮婚纱礼服馆”免费提供的三件套高档婚纱礼服(一件齐地婚纱、两件礼服),为您省去租赁婚纱、礼服的费用。

预订黄金档期婚宴酒店 还有好礼相送

张先生是南京一家高档酒店的经理,与现代婚庆的合作,让他发现餐饮行业与婚庆行业原来可以走得这么近、合作得那么好。“对于新人来说,结婚是一辈子的事

情,怎么操办都不过分。我们酒店为了满足新人的婚宴需求,提供了很多专项服务,希望可以透过现代婚庆介绍给更多新人。”

在预订婚宴场地时,新人门格

外关注时间档期。许多酒店商家把原本保留的黄金档期婚宴厅优先让给来现代婚庆的新人。部分酒店还表示,现代婚庆的新人预订婚宴,酒店还会赠送更多的优惠!

婚宴省钱有绝招 精打细算品质高

办婚礼要省钱,必须精打细算,现代婚庆精选了三个省钱小绝招,帮新人省钱有道!

宾客邀请有策略

要多请朋友,少请亲戚。请单身人士比请有家有室的人要划算。有意来往者,能请就请,这些宾客不吝礼金。

合理估算桌数

一般来说,新人可以依照送出的喜帖打8到8.5折来计算参加婚宴的人数,如果要谨慎一点,最好在宴客前一周打电话给来宾,邀请并确认对方是单独前往或阖家光临,不但可以确定掌握来宾人数,还可以顺便联络感情,一举两得。

喜宴省钱有窍门

结婚开销最大的就是喜宴,因此新人最好提早开始准备,多参考几家酒店的价格和菜色。提早订席除了会有比较大的议价空间外,也有更多时间利用酒店赠送其他结婚服务。在菜品的选择上,要尽量选择便宜又实惠的菜式。